

СПОРТ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН



Хоккей — вид спорта, который исторически очень любим жителями Сестрорецка и Курортного района. Здесь до сих пор чтят и берегут наследие великого земляка — Всеволода Боброва — выдающегося советского футболиста, хоккеиста и хоккейного тренера. Два года назад районный хоккей получил мощный импульс к развитию. На базе построенной ледовой арены Центра физической культуры, спорта и здоровья Курортного района Санкт-Петербурга к хоккею приобщились сотни ребят, а многие из них встали на путь профессиональной подготовки в отделе хоккея СШОР им. В. Коренькова. О том, как готовят будущих чемпионов, «Вестям Курортного района» рассказал руководитель отделения хоккея Сергей Гусев.

По его словам, отделение хоккея в рамках школы СШОР им. В. Коренькова существует два года с момента открытия катка. Играющих сейчас три команды. Все они регулярно принимают участие в первенстве Санкт-Петербурга среди детских команд.

Следует отметить, что не все ребята имеют возможность попасть в число воспитанников спортшколы, а только те, у кого есть необходимые физические и спортивные данные. Понять, имеет ли ваш ребенок способности к хоккею, просто. В Центре физической культуры, спорта и здоровья работает спортивная секция в которую принимают детей с пяти лет.

— Когда ребята только приходят в хоккей, они получают заряд азарта, энергии на площадке. Это прекрасный, активный вид спорта. Но среди этих детей мы особо выделяем тех, кто смотрит на хоккей как на любимую работу и начинает формировать себя как профессионала.

Конечно, современный хоккей это не только физическая работа, но и необходимость удобного инвентаря. Цена комплекта формы, клюшки, коньков представляется многим родителям довольно дорогой, однако выход есть, считает Сергей Гусев. Нет необходимости покупать

все новое и самое дорогое. Через интернет сейчас можно приобрести комплекты, бывшие в употреблении, что, оказывается, не так дорого. Однако все усилия оказываются оправданными, когда ребята делают успехи на льду.

— Мы сформировали команды для участия в первенстве города. Пока больших задач не ставится, — поделился тренер. — Во-первых, у нас еще мало ребят для формирования полноценного клуба. Должны быть несколько возрастов. Во-вторых, одного катка уже явно недостаточно для наших потребностей. Мы очень рассчитываем на то, что в районе будет построен еще один ФОК с ледовой ареной, которая даст нам возможность больше времени проводить над тренировками и увеличить количество ребят, занимающихся хоккеем, на профессиональную перспективу.

В период введения ограничений из-за опасности распространения коронавирусной инфекции отделение хоккея СШОР им. В. Коренькова на шло работу, несмотря на то, что нельзя было тренироваться на льду. Тренеры давали ребятам задания в режиме видеоконференций в ZOOM на общефизическую подготовку, разбирали тактические схемы будущих спор-



тивных баталлий на ледовой арене. После того как стало возможно, ребята вернулись на лед и быстро восстановили форму.

До формирования будущих спортивных звезд хоккея, которые смогут на равных конкурировать с участниками российских и мировых чемпионатов, должно пройти еще не менее четырех, пяти лет упорной работы — считает тренерский коллектив, предпочитая не выделять пока кого-то из ребят на площадке.

— Ребята занимаются с огромным удовольствием. Многие из них ходят на тренировки самостоятельно, учитывая, что родителям на площадке находиться запрещено, — отмечает Сергей Гусев.

— Это особое удовольствие — смотреть, как развиваются дети, да и не только дети, как они встают на коньки. Хороший пример — наш президент, который в шутку сказал, что, когда президентство закончится, пойдет делать профессиональную хоккейную карьеру, — отметил он.

